

Zkrácený komentář k níže uvedenému dopisu si můžete přečíst [ZDE](#)

Ředitel pobočky

Vojenská zdravotní pojišťovna
pobočka Praha Bělehradská 269/130
120 00 Praha 2

Ev.č.: **2337002728/6410-1**

Věc: **Právo na odpor (2.dopis /1.část/)**

Dne **09.11.2023**

Vážená státem řízená instituce,
Vážená Vojenská zdravotní pojišťovno,
Vážený pane řediteli, Mgr. Pavle Miloto,

reaguji na Vaši odpověď na moji písemnou informaci o právu na odpor, které aktivně uplatňuji, tj. právu zaručenému každé osobě, a to jak kodifikovaným právním řádem ČR, stejně tak právem přirozeným. Reaguji tak na Vaši odpověď na moji informaci zasloupanou Vám dopisem dne 10.10.2023. Dopis jsem Vám doručil prostřednictvím Vaší podatelny na Vámi řízené pobočce na Praze 2, Bělehradská 269/130 dne 11.10.2023, kdy jsem Vaši odpověď datovanou dne 17.10.2023, obdržel v souladu s mojí žádostí na mnou uvedený e-mail dne 25.10.2023, a tuto jsem si byl schopen převzít z Vašeho datového trezoru VoZP v pdf formátu dne 30.10.2023 díky Vámi přidělenému PIN, za což Vám velmi děkuji.

Z důvodu zamezení jakýchkoli pochybností Vám tímto sděluji, že mé **důsledné uplatňování práva na odpor**, mi bohužel **zamezuje jakoukoli variantu**, např. abych složil finanční prostředky k úhradě zdravotního pojištění např. **do notářské či soudní úschovy**, kde by byly uloženy **do prošetření námi požadovaných záležitostí**, a uvolněny k Vám na účet **až po uspokojivé nápravě**. **Bohužel nejsem autorem naší judikatury**, a i když by dávalo smysl si obrazně „nezavírat dveře“, **skutečně nemohu postupovat jinak**. Jejich úhradou na účet VoZP, bych se totiž **spolupodílel na zločinech proti lidskosti, Vaší nečinnosti a Vaší nedbalosti**. Pokud bych je uhradil do notářské či soudní úschovy, tak bych → bohužel ← **princiálně podkopal své právo na odpor**. Proto Vás mohu maximálně vyzvat k jednání a ke sjednání nápravy, a je na Vás, jak se k této výzvě s Vaší osobní odpovědností postavíte. Proč používám obrat „**námi požadovaných záležitostí**“, Vám vysvětlím níže.

K uplatňování mého nezadatelného a přirozeného práva na odpor z počátku jen jako jednotlivce, a to pouze v počátečním stádiu tohoto procesu jsem přistoupil po zevrubné analýze všech právních dopadů a možností. Pokusím se Vám tedy více osvětlit, že zdaleka **nejde o pouhé neuhrazení poplatků na zákonné zdravotní pojištění** ve smyslu neplnění své zákonné povinnosti, třeba pro platební neschopnost, či o ad-hoc (nahodilé) uplatňování práva, které nespĺňuje určité okolnosti, ale že **jde o čistě legitimní proces uplatňování práva na odpor nutný pro ochranu našeho ústavního řádu a jím garantovaných lidských práv**, která jsou orgány veřejné moci soustavně porušována stejně tak, jako se **na jejich porušování podílíte Vy, jako orgán veřejné moci v roli jeho odpovědného zástupce** sloužící primárně pro naplňování zákona č. 48/1997 Sb., o veřejném zdravotním pojištění a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, zřízený k naplňování práva veřejného zdravotního pojištění.

Stran deklarace veřejného zájmu, tj. toliko toho, že se nejedná čistě jen o můj osobní zájem, ale zejména o opodstatněný zájem části tušící, ale také části nic netušící veřejnosti, i stran toho, že v této záležitosti soustavně, dlouhodobě a velmi aktivně nejen já pracuji, si Vás dovoluji informovat, že jsem oslovil další subjekty, osobnosti, lékaře, experty. Požádal jsem je o vyjádření jejich podpory v rámci uplatňování mého práva na odpor, kterou Vám dokládám jejich přiloženou podepsanou plnou mocí k uvedení jejich podpisu na konci tohoto dopisu.

Opět začít hradit zdravotní pojištění mohu až od doby, **kdy v rámci odborné diskuse**, a to s mnoha odborníky, lékaři, vědci a experty z Vaší strany, stejně tak s mnoha odborníky, lékaři, vědci a experty ze strany těch, kteří se svými názory a postoji k řešení:

- globálních zdravotních krizí,
- návrhů nových medicínských přístupů v oblastech léčby,
- nových přístupů v oblasti prevence,
- hlasů po daleko vyšší a účinnější kontrole léků a vakcín,
- analýze skutečné potřeby vakcín
- podstaty celé virové teorie
- fungování současného zdravotního systému co do celku a principu

jsou soustavně umlčovani a **nalezneme společná řešení a východiska**. Opětovně zdůrazňuji, že tímto krokem principiálně ochraňujeme ústavní řád, a jím garantovaná lidská práva, neb každý zločin v případech jejich závažných narušení či porušení – musí být neprodleně a spravedlivě potrestán.

Zejména se nám jedná z Vaší působnosti jako orgánu veřejné moci o oblast prevence zdraví, hrazení poskytované péče z prostředků veřejného zdravotního pojištění, dodržování etických a morálních principů, včetně dodržování mezinárodních úmluv, a v oblasti trestní se pak „prozatím“ jedná o různé aktuálně nedefinované skutkové podstaty trestných činů zejména pro svoji nečinnost, nedbalost a neúmyslné spolupodílnictví. Tento výčet, který však není zcela definitivní, ale už i tak zcela logicky definuje další paletu potencionálně navazujících velmi závažných trestných činů, které je potřeba ve spolupráci s Vámi co nejrychleji prověřit, a zamezit tak vzniku dalších velmi potencionálních škod, a to jak na majetku VoZP, tak na životech a zdraví Vašich klientů – pojištěnců.

Vážený pane řediteli, [REDAKCE], dovoluji si Vás upozornit, že jako ředitel pobočky zdravotní pojišťovny se jak v rámci Vaší přímé kompetence, tak i v rámci Vaší plné osobní odpovědnosti (platí v případě Vaší pokračující nečinnosti), kterou z titulu své funkce máte, vystavujete vysokému až velmi pravděpodobnému riziku následného trestního stíhání a obžaloby, a to nejen v rámci současné, a nutno přiznat, že z hlediska řešení problematiky COVID-19 totálně nefunkční soustavy orgánů činných v trestním řízení, tak zejména v blízké budoucnosti v rámci vojenských, válečných či lidových soudů, nebo tribunálů, tentokrát však již za úmyslné a zcela **vědomé spolupodílnictví se na organizované mezinárodní trestné činnosti**.

Platný právní řád, stejně tak jako přirozené právo mi však i jako jednotlivci legitimizuje právo na odpor ve smyslu usnesení předsednictva České národní rady č. 2/1993 Sb., o vyhlášení Listiny základních práv a svobod (dále jen „Listiny“) jako součásti ústavního pořádku České republiky, ve znění pozdějších předpisů – specificky tedy dle čl. 23 této Listiny. Ano, jsem si plně vědom toho, že se tak může stát jen

za určitých okolností – tj. **pokud je to nutné pro ochranu ústavního řádu a jím garantovaných lidských práv.**

Pak se já jako člověk výkonu státní moci skutečně mohu legitimně postavit na odpor. Mohu tak činit jak aktivně, tak pasivně, a můj odpor může směřovat jak vůči představitelům moci veřejné, kteří stát ohrožují zevnitř, tak vůči komukoliv jinému, kdo jej ohrožuje zvenčí. **Poté se zároveň mohu společně s dalšími lidmi postavit přímo státu, pokud se na svých občanech dopouští takového útlaku, jenž už není řešitelný jiným způsobem.**

Upřesňuji, proč jsem se neplacení zákonného zdravotního pojištění zejména dopustil. Jedná se o moji přirozenou obavu o můj život a mé zdraví, která je kryta současnou velmi vysokou nedůvěrou ve Vámi zkorumpovaný zdravotnický systém, stejně tak jako ve zkorumpovanou farmacii a zkorumpovanou vědu! Zdravotnický systém byl totiž **korumpovaný právě a téměř výhradně z prostředků veřejného zdravotního pojištění.** Čím? Nadměrnými částkami za COVID testování, léky, omezováním dostupnosti zdravotní péče, nadměrnými částkami za úkony a den strávený na jednotkách intenzivní péče, vraždící plicní ventilace společně s „nesprávnými léčebnými postupy, léky a očkovaním“, kterými se na jedné straně **dotoval chod poloprázdných nemocnic,** a na straně druhé **Vašim klientům – pojištěncům, tak byla znemožněna léčba, stále dochází ke zdravotním poškozením, úmrtím v důsledku mRNA očkovaním tj. dochází tím ironicky k porušení smluvní povinnosti splnit závazek péče o zdraví!**

Budeme se spolu také bavit o důsledcích **neprovádění pitev,** jelikož tyto jsou z části prováděny právě z úhrad veřejného pojištění. A zajímá nás mnoho dalšího.

• Testování a prevence

○ PCR a antigenní testy

- máme důvodná podezření, že **PCR testy neměly žádnou validitu,** co se týče výsledku detekce infekčního onemocnění Covid-19. Pokud tomu tak je, a potvrdí se v rámci šetření to, o čem my sami jsme již 100 % přesvědčeni, tak se jedná o **velmi vážné porušení zákona a zneužití peněz z veřejného zdravotního pojištění.** A to ať už by se jednalo o nákup PCR testů Covid-19 pro armádu, pro Vaše nevojenské pojištěnce, zaměstnance, či o proplácení jejich aplikace a následné úhrady za jejich vyhodnocování zdravotnickým zařízením a ostatním poskytovatelům zdravotnických služeb, se kterými máte uzavřenou smlouvu.
- máme také důvodná podezření, v tom smyslu že **PCR testy mohly být buď možnou nosní Covid vakcinací, či potencionálním nástrojem pro doručení čehosi do těla, a to ať na bázi chemické, tak na bázi nano-technologické,** což by tak bylo **prováděno bez zákonem stanoveného písemného informovaného souhlasu Vašich pojištěnců a s možnými dopady na jejich zdravotní stav.** Zde je také potřeba provést důkladná, a důsledná nezávislá šetření, a vyvodit z toho správné a legitimní závěry.
- s přihlédnutím k výše uvedenému zde máme další důvodná podezření, a to zejména v tom smyslu, že **PCR testy mohly být kontaminovány.** Zda se tak stalo skutečně, či ve **všech případech, nebo jen náhodně, nahodile,** či zda se tak stalo s vědomím někoho, či se jednalo o kontaminaci výrobní, přepravní, nedbalou, nebo to bylo **jednání**

klasifikovatelné naopak jako biologický útok, požadujeme po Vás ve spolupráci s námi prošetřit.

- i kdyby se nám nakonec naše podezření stran nosní vakcinace či kontaminace nepodařilo prokázat, tak již sama neplatnost PCR testů Covid-19 je naprosto bezprecedentním pochybením VoZP stran proplácení jejich úhrad za nákup, testování a jejich propagaci.
- stejně tak požadujeme **obdobné a odborné debaty na téma i antigenních testů**, a žádáme, aby celá problematika byla podrobena nezávislému auditu.
- to, že se jedná o enormní částky je možné například vidět ze zveřejněných údajů např. Všeobecné zdravotní pojišťovny. Nás budou samozřejmě zajímat obdobná data z Vaší pojišťovny pro všechny typy Covid testů a Covid preventivních (ochranných) pomůcek. Logicky k poměru počtu Vašich pojištěnců, očekáváme v celkové sumě výrazně nižší částky.
- z našeho pohledu se nelze obhajovat tím, že jste jako pojišťovna jen plnili příkaz či nařízení „shora“ atd. Vy jste podle Vašich vlastních slov orgánem veřejné správy. Dle našeho přesvědčení Vy jako zdravotní pojišťovna máte v první řadě vůči svým pojištěncům služebnou, rozumově pomocnou roli při zajišťování sítě poskytovatelů kvalitních zdravotních služeb, s průběžnou kontrolou kvality jejího poskytování, jinak byste vynakládali veřejné prostředky zcela neúčelně, neefektivně a nehospodárně.
- **Vaše role tak není samoučelná, zvláště tehdy ne, pokud by bylo možno získat potřebné poznatky o účinnosti a bezpečnosti léků, vakcín, léčebných postupů i jinak, byť by i třeba méně spolehlivě a ubezpečujeme Vás, že pokud se to dařilo celou dobu pandemie i nám, spatřujeme ve Vašem jednání zcela jasnou nečinnost s fatálními následky pro Vaše pojištěnce a celý zdravotní systém.**
- Připomínáme Vám, že stále platí Ústavně zaručené sociální právo na ochranu zdraví, které předpokládá i organizační aktivitu Vás jako orgánu veřejné správy **ve prospěch svých pojištěnců**. Pokud umíte vymáhat pojistné a máte na to efektivní nástroje, pokud umíte rozhodovat o tom, komu léčbu poskytnout a komu ne, s kým uzavřít smlouvu a s kým ji neuzavřít, a komu ji třeba neprodoužit, a argumentujete hospodárností či finanční náročností a efektivitou dané léčebné terapie, tak jako pojišťovna hospodaříte s našimi finančními veřejnými prostředky, a máte k dispozici armádu revizních lékařů, týmy dalších vlastních expertů a odborníků. Cílem je poskytovat zdravotní služby každému platícímu pojištěnci vždy s přihlédnutím k jeho individuálním potřebám.
- Ale **není možné, abyste začali proplácet a de-facto tak svým pojištěncům doporučovat, a garantovat cokoli**, co je zahaleno tak obrovským tlakem, s vysokými finančními náklady bez důsledného předchozího prošetření. Z našeho pohledu se tak z Vaší strany jedná o Vaši případnou hrubou nedbalost, nečinnost a tím pádem i o případné spolupodílnictví se na trestné činnosti.

○ Prevence

□ Prevence – obecně

- máme za to, že jakákoli zdravotní pojišťovna by měla zcela **autonomně nabízet a rozvíjet své vlastní důležité preventivní programy**, a to primárně proto, aby nejen své klienty vedla co nejvíce k ochraně svého vlastního zdraví formou prevence, ale i proto, **aby docházelo ke snižování nákladů pojišťovny na vynakládanou lékařskou péči** u svých pojištěnců. To, čeho jsme však dlouhodobě svědky je na místo toho **snižování pojišťovnou hrazené péče svým pojištěncům** za enormního růstu nákladů cen na předražené léky, kterými se korumpuje zdravotní systém, předražené přístroje a ve výsledku předražování prováděných úkonů.
- prevence samozřejmě může mít mnoho podob, od finanční podpory na sportovně rekreační činnost, až po podporu jakékoli pravidelné tělesné aktivity, úhrada vitamínových doplňků, poskytnutí preventivního očkování či proplácení části nákladů s očkováním spojených, ale **v humánní společnosti a v humánní medicíně pouze za předpokladu, že takové očkování skutečně funguje, chrání, neškodí, a to zejména ani z dlouhodobého hlediska**. Dále třeba preventivními prohlídkami, preventivní zubní hygienou, vzdělávacími informacemi apod. O některých z těchto forem prevence se níže rozepíšeme podrobněji.
- máme za to, že zejména v případě krizových situací pojišťovna **nemůže spoléhat** na rizika jí běžná a známá, která pro své správné fungování **MUSÍ** umět rozeznávat, vyhodnotit a řídit. Předpokládáme, že nejste jen účtárnou se správou pohledávek, ale v první řadě orgánem veřejné správy pro zajištění kvalitní dostupné lékařské péče prostřednictvím sítě svých smluvních poskytovatelů, a k tomu logicky patří i **řízení rizik**. Řízení rizik pak zvláště u takové kategorie, jakou je globální pandemie, bohužel **s historickou zcela jasnou negativní zkušeností důsledků těchto zdravotnických politik v jiných zemích**, zákazem experimentování na lidech bez jejich svobodného a informovaného souhlasu, prováděného výhradně za podmínek bez nátlaku atd. opět s historickou stopou **plných kontroverzních problémů**.
- nyní se jednalo navíc o **novou experimentální, podmíněně schválenou látku, na bázi zcela nové technologie**, ze které se nám v průběhu času vylíhla místo slibovaného očkování genová terapie. Navíc **s velmi výrazným globálním dopadem do úmrtnosti**, a bezprecedentní výší zdravotních poškození, které velmi výrazně ovlivňují budoucí rozpočet KAŽDÉ zdravotní pojišťovny – a tedy i té Vaší. A to **jak na příjmové straně, tak ve formě následných výdajů**. Vždyť je to elementární nutnost pro fungování takové instituce, orgánu veřejné správy, přesně takové, kterou Vy se svojí OSOBNÍ ODPOVĚDNOSTÍ ŘÍDÍTE!

- pokud by tomu u Vás někdo nerozuměl, tak **mrtvý pojištěnec v důsledku očkování znamená pro Vaši pojišťovnu v oblasti příjmů pojistného jejich okamžitě SNÍŽENÍ** U zdravotně poškozeného pojištěnce v důsledku očkování, pak **na straně příjmů pojistného jejich částečné, dočasné či trvalé SNÍŽENÍ**, a to s ohledem na to, jak moc vážné to zdravotní poškození je a promítá se do schopnosti vykonávat pracovní činnost, pokud vůbec nějakou vykonávat lze.
- **na straně výdajové jsou to pak podstatně zvýšené náklady na lékařskou péči, a to už vůbec nerozebíráme dopady do sociální politiky, invalidity, důchodu u původně zdravého pracovního člověka**. K čemu neřízení rizik v této oblasti může vést se asi nemusíme vůbec dohadovat. Až ke krachu Vaší / naší pojišťovny a celého našeho zdravotního systému. Významnou mravní, stejně tak jako i právní roli zde hraje základní a zásadní ohleduplnost na nemocného člověka a zájem lékaře, ale také eticky i principiálně zejména zájem Váš jako zdravotní pojišťovny o jeho zdraví. **Právním opakem by to totiž podle nás byla hrubá nedbalost neboli de-facto bezohlednost jakožto jedna z forem zavinění protiprávního jednání.**

☐ Obecně – civilizační choroby

- s ohledem na vznik civilizačních chorob je zde dlouhodobě třeba téma homocysteinu, na které již v roce 2015 upozorňoval primář Karel Erben z poradny pro civilizační choroby na Praze 7. Homocystein je aminokyselina, která vzniká při normálním metabolismu u lidí a jiných savců z aminokyseliny methioninu. Odbourává se na cystein za pomoci vitamínů, konkrétně je to kyselina listová B6 a B12, v některých případech se používá i B17. Nedostatek těchto vitamínů, například v průmyslově zpracované stravě, v GMO ovoci či zelenině, může vést ke zvýšené hladině homocysteinu v krvi, ten pak v těle začne naopak působit jako toxin, a vede tak ke vzniku civilizačních chorob (např. cukrovka, infarkt, rakovina aj.). Budeme chtít vědět, jak se za posledních deset let náklady na léčbu těchto onemocnění zvyšují, a jaké jsou jejich vzrůstající počty s ohledem na nově registrované diagnózy. <https://rubble.com/v3tegys-rozhovor-modertorky-drtinov-s-doktorem-primemerbenem.html>
- zajímá nás, jak Vy jako autonomní pojišťovna, rozumějte autonomní orgán veřejné správy na trhu mezi několika dalšími konkurenčními pojišťovnami, a také Vy osobně jako její exekutivní zástupce s plnou osobní odpovědností vůči svým klientům za zabezpečení kvalitní a dostupné péče prováděl vyhodnocování rizik a návrhy Covid prevenčních programů, například prostřednictvím svých revizních lékařů a dalších profesionálů, a jaké preventivní programy jste jako pojišťovna nabízeli. Pokud jste od takových programů v čase upustili, budeme chtít znát Vaše vysvětlení proč?
- jako zdravotní pojišťovna **musíte vědět o relativně levném, účinném a efektivním léku jménem Ivermectin**. Vaše pojišťovna byla zajisté svědkem naprosté dehonestace takového léku ve veřejném prostoru. Jak Vám Vaši revizní lékaři hodnotili Ivermectin ve vztahu k léčbě onemocnění Covid-19? Proč například Indie a Japonsko zaváděly Ivermectin do svých preventivních programů? Budeme chtít vědět, **kdo je za sledování zdravotních informací vážného celospolečenského významu, jejich**

celosvětového vývoje a všech trendů v těchto oblastech ve Vaší pojišťovně odpovědný, a to jak za jejich identifikaci, tak i za jejich nezávislé a profesionální vyhodnocení.
<https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Japonci-otocili-kormidlo-Vakcinanicemu-nepomohla-Prisli-s-lekem-ktery-Cesko-i-EU-odmita-Ted-se-podivejte-navysledky-683467>

- možná že víte, že hlavní šéf W.H.O. **DR. TEDROS ADHANOM GHEBREYESUS** a hlavní vědecká pracovnice W.H.O. **DR. SOUMYA SWAMINATHAN**, by v Indii **mohli čelit trestu smrti, za to, že lhali ohledně účinnosti Ivermektinu a bezpečnosti vakcín!?** Nejvyšší soud v Bombaji ve svém rozsudku ze dne 28. května 2021 dal zelenou a jasný signál pro použití Ivermektinu pro léčbu onemocnění Covid-19. I přes to však, ne-lékař v čele tak významné zdravotnické organizace jako je W.H.O. Dr. **GHEBREYESUS**, společně s hlavní vědeckou pracovnicí Dr. **SWAMINATHAN** a dále s indickým generálním ředitelstvím zdravotních služeb v čele s jejím ředitelem Prof. (Dr.) **SUNIL**

tak tato trojice vyvíjela aktivity, **kdy z právního pohledu šlo spíše o spiknutí, z účelem šíření dezinformací prostřednictvím médií, podněcující zmatek mezi lékaři KUMAR**, které spadá svou působností pod **Ministerstvo zdravotnictví a péči o rodinu**,
a

a o prosazování dodržování Pokynů údajně zveřejněných DGHS dne 27. Května 2021, ačkoli tyto byly ve skutečnosti zamítnuty rozsudkem Nejvyššího soudu v Bombaji ze dne 28. května 2021. IBA – Indická asociace právníků na výše uvedený trojlístek podala trestní oznámení pro **pohrdání soudem, a to za nerespektování vydaného soudního rozhodnutí**. Samotná vláda provincie Goa předložila Nejvyššímu soudu prohlášení, že opatření WHO jsou nesprávná, a že podporuje léčbu Ivermectinem. Ve svém zdůvodnění se vláda provincie Goa navíc opírala o stanovisko ICMR - tj. Indické rady pro lékařský výzkum. DGHA však ve svých pokynech z 27. května 2021 překvapivě vyloučila jakékoli použití Ivermectinu a dalších léků, což je v rozporu s rozhodnutím Nejvyššího soudu. Dle rozsudku Nejvyššího soudu Indie, osoba odpovědná za šíření informací s cílem vytvářet zmatek, bránit výkonu / naplnění, či jakkoli ohrozit výkon / naplnění rozsudku soudu páchá skutkovou podstatu trestného činu pohrdání Soudem. Dále lze aplikovat paragrafy jako 505, 192, 302, 115, 109, 409, 120(B) Indického Trestního Zákoníku, které jsou v tomto případě také vzneseny proti obviněným, stejně jako fakt, že **jejich záměrem bylo zabít několik lidí, jen pro naplnění svých postranních úmyslů**. **Maximální trest ve výše uvedených případech je v dané zemi trest smrti.**

<https://indianbarassociation.in/legal-notice-for-contempt-of-court-against-drtedros-adhanom-ghebreyesus-dr-soumya-swaminathan-and-the-directorategeneral-of-health-services-dghs/>

- možná že víte, že **IBA – Indická asociace právníků** na svých oficiálních stránkách zveřejnila, že po několika měsících od doby podání tzv. **PMO stížnosti** prostřednictvím **PMOPG Portálu**, což je **oficiální portál pro stížnosti přímo předsedovi vlády Indie**, že Petice se stížností ze dne 02.09.2021 byla zaevidována u úřadu předsedy vlády pod číslem PMOPG/D/2021/0208618. Ministerstvo zdravotnictví Indie dostalo od tajemníka indické vlády, Shri. Sanjay Kumar Chaurasia **okamžitý pokyn k provedení 72.zprávy parlamentního výboru a doporučení k vyšetřování a trestnímu stíhání**

funkcionářů "toxického filantropa" a Nadace Billa a Melindy Gatesových (Vaccine Syndicate Bill & Melinda Gates Foundation) a příslušných úředníků Indické rady pro lékařský výzkum (ICMR) odpovědných za smrt 8 dětí ženského pohlaví v důsledku nepovolených, nezákonných a neschválených vakcín; přijmout opatření v souvislosti se stížností proti Billu Gatesovi a úředníkům Indické rady pro lékařský výzkum (ICMR) a to **u Generálního tajemníka Rady bezpečnosti pro lidská práva**. Dále požaduje okamžité nasměrování Ústřednímu úřadu pro vyšetřování (CBI) za účelem registrace první informační zprávy (FIR) pro vyšetřování a přísné opatření podle oddílů 115, 109, 302, 307, 304, 419, 420, 471, 474, 188, 505, r /w 120 (B) & 34 IPC& oddílů zákona o zvládnání katastrof z roku 2005 a další ustanovení zvláštních zákonů **proti všem protinárodním, protihumanitním žvlům, bioteroristům, „Pharma Syndicates“, „Tech Syndicates“ a „Tech“ Bullies“, kteří jsou zapojeni do trestných činů proti celému lidstvu, které jsou genocidou (masovými vraždami) občanů, způsobenými jejich spácháním a opomenutím souvisejícím s pandemií Covid-19**, jak je podrobně uvedeno v návrhu obvinění v této stížnosti. Dovolíme si poznamenat, že vláda země zodpovědná za zdraví a život více jak miliardy svých občanů, zřejmě díky své již nedávné zkušenosti s očkováním, se západní medicínou a korupcí **jedná v nejlepším zájmu a pro blaho svých občanů**, nežli je zájem zkorumpovaných autorit západního světa, kde jako ČR v rámci korupce nezůstáváme za západem ani trochu pozadu. <https://indianbarassociation.in/at-lastafter-5-months-the-pmo-orders-healthministry-to-take-action-on-the-complaint-petition-against-bill-gates-andofficials-ofindian-council-of-medical-research-icmr-filed-by-secretary-general-o/>

- pod tíhou všech faktických informací / důkazů za poslední tři roky, a to nejen těch, uvedených v tomto dopise, jsme bytostně přesvědčeni, že **dochází k porušování a až k demontování ústavního řádu ČR, a současně také k likvidaci či zásadním omezování jím garantovaných lidských práv**. Namísto veřejné či odborné diskuze, zde máme tři roky jen laciné nálepkování tzn. označování určitých informací za dezinformace, a určitých naopak jen za tu jedinou možnou pravdu. Je v přímém rozporu s právními předpisy naší země, aby nám orgány veřejné správy diktovaly, co si máme myslet, čemu máme věřit, co můžeme anebo nesmíme říkat, a o čem můžeme anebo nemůžeme vést svobodnou diskuzi. Máme naprosté pochopení proto, že v krizových momentech nemůže zavládnout chaos a je to do značné míry otázka politické odvahy ke krizovým opatřením. Máme naprosté pochopení i proto, že svoji roli v takových případech může sehrávat i jistý typ lékařské nebo až úřednický komisní mentality, anebo možná až strach či úzkost z neurčitosti vydávaných opatření spočívající v „nedostatečném odůvodnění vědeckými poznatky“ či strach rozhodnout. **Pro co však žádné pochopení nemáme**, je fakt, že obecně docházelo k zastrašování a k umlčování lékařů a zdravotníků, k rušení či neprodlovování jejich smluv s pojišťovnami, v jiných případech byl zase vytvářen tlak na jejich odchod z pozice, kterou v dané chvíli zastávali či rovnou z pracoviště jako takového. Výsledkem vždy může být pouze střet mezi zájmem a blahem lidské bytosti a zájmem pouhé vědy. **Úmluva o lidských právech a biomedicině**, sděl. č. 96/2001 Sb. m. s., **takový střet řeší nadřazením zájmu a blaha lidské bytosti, (čl. 2)**.

Vážený pane, řediteli,

jak vidíte, problematiku, kterou s Vámi jako s exekutivním zástupcem orgánu veřejné správy, (*na rozdíl od politiků* → *pro Vás bohužel, pro nás bohudík*) s Vaší plnou osobní odpovědností **prozatím chceme řešit, střízlivě, smírně s důrazem na okamžitou nápravu**. Toho chceme docílit zejména osobními jednáními, s výstupy pro veřejnost, předkládáním dalších listin a dokladů, společným vyšetřováním. Nejste v tom sám, problematika se bude otevírat postupně ve všech pobočkách i v jiných zdravotních pojišťovnách, tzn. že Vaši kolegové z jakékoliv další pobočky či pojišťovny, budou ve stejném duchu kontaktováni. Není to nic osobního, já spadám právě pod Vámi řízenou pobočku.

Nemáme co skrývat, a rozhodně nemáme co ztratit. Širší kulatý stůl všech zástupců zdravotních pojišťoven je žádoucí. Pro svoji rozsáhlost a obsáhlost Vám zasílám první část své odpovědi, **vyčkejte prosím na část druhou**. Chceme Vám poskytnout bezvadný a precizně zpracovaný přehled stavu věcí k řešení. Pokud nebude z Vaší strany ochota k nápravě či další komunikaci, jsme na to připraveni.

Věřte, že aktuální situace bude nabírat velmi rychlý a bohužel velmi dramatický spád.

Pevně věřím, že ke společnému jednání dojde, s přáním hodně sil,

S pozdravem,

Důležitá informace a VÝZVA:

**JSTE VEŘEJNĚ ZNÁMÁ OSOBNOST, EXPERT, LÉKAŘ, AKTIVISTA, POLITIK?
Chcete se k tomuto dopisu a k jeho druhé části připodepsat?**

Kontaktujte nás na info@kulovy-blesk.cz

**Zajímá Vás, kdo se v dnešní rozbouřené době nebojí otevřít diskusi a nastolit změnu?
Vyčkejte druhé části. Bude....**

Ostatní z Vás prosím počkejte na druhou část našeho dopisu – možnost zapojit se, totiž dostane úplně každý z Vás, a že to bude jízda! Jaká?! To záleží na ochotě a aktivitě něco změnit úplně každého z Vás!

Doporučujeme Vám věnovat pozornost semináři pod záštitou poslance MUDr. Vladimíra Zlínského, člena sněmovního podvýboru pro elektronizaci ve zdravotnictví a pro evropskou zdravotní legislativu dne **20. listopadu 2023 od 10:00 do 14:00 hodin** proběhne v budově Poslanecké sněmovny.

Živě online Vám jej přinesou některá alternativní média. Záznam bude samozřejmě k dispozici. Seminář je s názvem **Vakcinace proti onemocnění COVID-19 - současný pohled**